様式３

　　年　　月　　日
（宛先）
八潮市長　大山　忍

所在地

商号又は名称

代表者職氏名           　    印


誓　約　書


八潮市一般向けスポーツ教室業務委託業者選定公募型プロポーザルに参加するにあたり、次の事項について、事実に相違ないことを誓約します。


（１）仕様書の内容を理解した上で、本公募型プロポーザルに参加できる法人であること。
[bookmark: _GoBack]（２）八潮市の「令和５・６年度 指名競争入札参加資格者名簿」に登載されていること。
（３）埼玉県内に本社又は支社、営業所等を有すること。
（４）埼玉県内で、成人を対象としたスポーツ教室にかかわる業務受託（指定管理者としての受託の中で事業を行っている場合等も含む）の実績があること。
（５）申込書の提出日において、八潮市建設工事等の契約に係る指名停止等に関する基準に基づく指名停止措置及び八潮市建設工事等に係る暴力団排除措置要綱に基づく指名除外措置の期間中にない者。
（６）地方自治法施行令（昭和22年政令第16号）第167条の４第１項の規定に該当しないこと。
（７）会社更生法（平成14年法律第154号）に基づく更生手続開始の申立てをしている者（更生手続開始の決定を受けている者を除く。）又は民事再生法（平成11年法律第225号）に基づく再生手続開始の申立てをしている者（再生手続開始の決定を受けている者を除く。）又は破産法（平成16年法律第75号）に基づく破産手続開始の申立てをしている者でないこと。
（８）宗教活動や政治活動を目的とする団体等でないこと。
（９）国税及び市県民税の滞納がないこと。

