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受　託　計　画　書
１　学習塾等の実績について

（１）過去５年間の業務実績をお示しください。

（２）過去５年間に、公立小・中学校や自治体への講師等の派遣実績があれば、その内容をお示しください。

２　採用システム・人材確保について

（１）どのような条件・システムで講師を採用しているかをお示しください。

（２）確保している講師の人数や、雇用形態についてお示しください。

３　派遣講師の質について

（１）本事業において派遣する講師の経歴や資格、指導技術についてお示しください。

４　講師の研修システムについて

（１）講師に対する研修をどのように実施しているかお示しください。

（２）本事業において派遣する講師に対して、公教育に関わる職務、責任を伴う職務であることを事前に指導することができるかお示しください。

（３）本事業において派遣する講師に対して、学習指導要領に基づいた各教科の趣旨やねらい、指導方法について事前に指導することができるかお示しください。
５　緊急事態への対応について

（１）派遣する講師が病気等の理由で出勤できなくなった場合の対応をお示しください。

（２）保護者から講師に関する苦情が寄せられた場合の対応をお示しください。

（３）八潮市教育委員会が講師の交代を依頼した場合の対応をお示しください。

（４）参加する児童生徒が通塾途中や学習中に病気や怪我をした場合の対応をお示しください。また、本事業において加入する保険の内容についてお示しください。

（５）個人情報保護に関する問題等があった場合の対応をお示しください。

６　教材の開発・提供について

（１）本事業において、カリキュラムや教材をどのように作成するかお示しください。特に、

他の事業者にはない独自性があればお示しください。

（２）提供できる教材にはどのようなものがあるかお示しください。

７　指導の充実について

（１）学習指導を行うにあたり、個の理解度や定着度を把握し、個に応じた指導をどのように充実させることができるかお示しください。
（２）全国学力・学習状況調査の対策として、学習指導をどのように充実させることができるかお示しください。
（３）埼玉県公立高等学校入学者選抜の学力検査対策として、学習指導をどのように充実させることができるかお示しください。

８　最終評価・フィードバックについて

（１）最終的な理解度・定着度をどのように測定するかお示しください。

（２）確認テストの結果や今後の課題について、児童生徒や保護者へフィードバックする方法についてお示しください。

９　その他

（１）日程希望調査の作成及び日程調整、参加申込み書の作成及び参加希望児童生徒の集約・調整の対応についてお示しください。
（２）募集人数を超過した場合の対応をお示しください。
（３）上記の項目以外に、本事業のねらいを達成するためにできることがあればお示しください。
